
 

112 

АНАЛІЗ РИНКУ ЛІКАРСЬКИХ ЗАСОБІВ РОСЛИННОГО 

ПОХОДЖЕННЯ ДЛЯ ЛІКУВАННЯ СЕРЦЕВО-СУДИННИХ 

ЗАХВОРЮВАНЬ 

 Немченко А.С., Куриленко Ю.Є., Лебедь С.О. 

Національний фармацевтичний університет, м. Харків, Україна 

 

Вступ. Захворювання серцево-судинної системи (ССС) наразі є найбільш 

небезпечними у зв’язку зі стрімким розвитком у країнах світу незалежно від 

статі та рівня доходу [1]. Лікування захворювань ССС є вартісним та 

довгостроковим. Тому нами був проведений аналіз лікарських засобів (ЛЗ) 

рослинного походження, а саме дигоксину та корглікону. Дигоксин – препарат 

з вмістом наперстянки з повільно наступаючим ефектом, але тривалою дією. 

Корглікон містить глікозиди конвалії та застосовується внутрішньовенно при 

гострій серцевій недостатності [2]. 

Матеріали та методи. Були використані дані Державного реєстру ЛЗ 

України та Компендіуму [3,4]. Методи – аналітичний та статистичний. 

Результати та їх обговорення. За даними Державного реєстру ЛЗ 

України станом на початок 2020р. в Україні зареєстровано 13 найменувань ЛЗ 

дигоксину та 3 найменування ЛЗ корглікону (без урахування форм випуску). 

Встановлено, що препарат дигоксину здебільшого представлений на ринку 

вітчизняним виробниками співвідношенні 53,85% до 46,15%. Лідером за 

кількістю пропозицій є ТОВ «ФК» Здоров’я», (30,76% від загальної кількості 

всіх пропозицій ЛЗ). За формою випуску ЛЗ здебільшого переважали таблетки 

(0,25 та 01,1 мг.), ампули (1мл.), розчини для ін’єкцій (0,25 мг/мл), порошок. 

Ціна варіюється від 6,59 грн. до 51,48 грн. (незалежно від форми випуску), 

середня вартість таблеток – 7,51 грн. Слід зазначити, що ЛЗ дигоксину 

включені до урядової програми відшкодування вартості «Доступні ліки». У 

програмі препарати представлені вітчизняними виробниками ПАТ «Науково-

виробничий центр «Борщагівський хіміко-фармацевтичний завод» та ТОВ 

«Фармацевтична компанія» Здоров’я». Препарат дигоксину за програмою 

відпускається пацієнтом безкоштовно. За 2019р. було виписано 50161 рецепт на 

препарат дигоксину, найбільша кількість рецептів для пацієнтів 65+ років – 

85,32% у м. Київ, а найменша для 18-39 років – 0,34% у м. Яготин [5]. 

Препарати корглікону представлені на вітчизняному ринку 3 пропозиціями. Всі 

пропозиції вітчизняних виробників. Ціновий діапазон за 1 упаковку від 19,53 

грн. до 31,25 грн. Середня ціна сягає 25,33 грн.  

Встановлено, що більшість ЛЗ рослинного походження є вітчизняними та 

доступними для населення, однак існує потреба розширення товарного 

асортименту. 
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